

Таргаева Ульяна, 16 лет

МОЯ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Меня зовут Ульяна и мне 16 лет. Всё, чего я достигла к этому возрасту, всё – благодаря моей дружной семье.

В нашей семье самая главная – это мама, её зовут просто Юля. Она у нас домохозяйка, потому что нужно ухаживать за мной, ведь я не могу ходить. Мама очень добрая, весёлая и, как говорит папа, – и «голова», и «двигатель», потому что любит организовывать разные мероприятия: необычные дни рождения, походы, пешие прогулки, придумывать маршруты сплавов по реке и пр. Папа почти во всём соглашается с мамой и в любых делах берёт на себя самую трудную мужскую работу.

Есть у меня две сестры: младшая – Василиса, ей пять лет, и старшая – Настя, у неё уже своя семья и недавно родился сыночек Саша. С сёстрами мне очень легко и весело. Василиса всегда рядом, всегда мне поможет что-то подать или принести. Иногда, наоборот, я Василисе оказываю посильную помощь, например, стишок к празднику выучить, книжку почитать, в куклы поиграть. Мне с ней интересно.

Настя, как старший товарищ, часто даёт мне советы, что и как сделать правильно, иногда помогает с уроками, учит осваивать возможности сотового телефона – мне его подарили на день рождения. А когда она приезжает с племянником Сашенькой, то я – «самая лучшая няня на свете», так Настя с мамой говорят. Я могу часами быть с малышом, улюлюкаю с ним, он мне улыбается, а я радуюсь!

Но самый надёжный друг и большой помощник для меня – это моя мама. Она всегда рядом и готова прийти на помощь в любую минуту. Я ценю её заботу, она всегда поддержит добрым словом, даст нужный совет, как поступить правильной. Трудно ей со мной управляться, ведь я расту, становлюсь тяжелее. Тогда приходит на помощь папа, сильный и добрый. С ним не страшно ездить за грибами, сплавать по речке, купаться в озере.

Наша семейная традиция – встречать все праздники вместе, в кругу самых дорогих и близких людей, играть в настольные игры, петь песни, а в хорошую погоду проводить время на свежем воздухе.

В нашей семье самое ценное – это любовь, забота, доброта, взаимопонимание, помощь другим людям и животным. Мне всегда нравилось общаться с животными, у меня к ним особая любовь и какая-то жалость. У нас всегда было две уличных собачки, которые охраняют наш дом, и одна кошечка. Круглый год мы с мамой подкармливаем птичек, бездомных животных, пристраиваем котят, щенят, иногда берём их в дом на передержку. Несколько лет назад мы с мамой присоединились к городской волонтерской организации «Пути преодоления» и помогаем людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В наши задачи входит приём вещей от жителей, сортировка, стирка, отпаривание и комплектование. Потом их увозят в пункт назначения, а иногда даже бойцам СВО. На этом я воспитываюсь с детства, потому что моя мама –

волонтер со стажем, я этим прониклась и мне это нравится. Я понимаю, что часть моей волонтерской работы кому-то приносит пользу, и это вдохновляет меня.

А ещё я много читаю, и очень мечтаю стать психологом и помогать тем, кто будет нуждаться в моей помощи и советах. Для этого я продолжаю хорошо учиться, чтобы сдать экзамены только на 4 и 5. Очень надеюсь, что так и будет, потому что я трудолюбивая, настойчивая и не боюсь трудностей. У меня замечательные родители, учителя и у меня непременно всё получится!